



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ  
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Ν.Π.Δ.Δ.**

Διονύσου & Μυρσίνης  
145 62, Κηφισιά

Ημερομηνία 18.02.2019  
Αρ. πρωτ.: 132

**Πρόσκληση Ενδιαφέροντος**

Η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κηφισιάς, βάσει του Ν.4412/2016 αρ. 118, αρ. 120 παρ.3, γνωστοποιεί στους οικονομικούς φορείς την έναρξη διαδικασιών απευθείας ανάθεσης προμήθεια και τοποθέτηση ακρυλικού δαπέδου στον προαύλιο χώρο του Γυμνασίου Νέας Ερυθραίας, σύμφωνα με την παρακάτω περιγραφή:

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια ακρυλικού δαπέδου για τη διαμόρφωση των αθλητικών χώρων στο προαύλιο του Γυμνασίου Νέας Ερυθραίας του Δήμου Κηφισιάς το οποίο βρίσκεται επί της οδού Ελ. Βενιζέλου στη ΔΕ Νέας Ερυθραίας

Ο παραπάνω χώρος είναι περίπου 330,00 τ.μ

Για την επίστρωση του αθλητικού δαπέδου θα χρησιμοποιηθεί πολυστρωματικό σύστημα από ακρυλική ρητίνη σε διασπορά νερού

Το παραπάνω δάπεδο θα πρέπει να είναι ιδανικό για εξωτερικούς χώρους γήπεδα : μπάσκετ , βόλεϊ , χειροσφαίρισης και αντισφαίρισης , θα πρέπει να προσφέρει υψηλή ελαστικότητα , άψογη αναπήδηση της μπάλας και μαλακό πάτημα για τον αθλητή , να προσφέρει ασφάλεια και υψηλή ποιότητα στο παιχνίδι , να εμποδίζει την ανάπτυξη υψηλών θερμοκρασιών στο δάπεδο.

**Προετοιμασία της επιφάνειας για την εφαρμογή του ακρυλικού ελαστικού δαπέδου με κόκκους καουτσούκ.**

Η εφαρμογή μπορεί να γίνει επί μπετού ή ασφάλτου , η επιφάνεια πάνω στην οποία θα εφαρμοσθεί θα πρέπει να είναι στεγνή και καθαρή , θα πρέπει να γίνει σχολαστικός καθαρισμός ώστε να απομακρυνθούν κάθε είδους ρύποι και ακαθαρσίες όπως σκόνη , λάδια κλπ. Παράλληλα έτσι θα φανούν και οι ατέλειες του δαπέδου. Θα γίνει τρίψιμο της επιφάνειας εφαρμογής με περιστροφικό τριβείο ώστε να απομακρυνθούν τυχόν ξένα σώματα και ανωμαλίες του υποστρώματος. Επιφάνειες από μπετόν που δεν είναι αρκετά συμπαγείς πρέπει να αποξηλωθούν , θα πρέπει να πληρωθούν οι τυχόν ρηγματώσεις με τα κατάλληλα υλικά και να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα υγρασίας που πιθανόν να υπάρχουν.

**Εργασίες για την εφαρμογή του ακρυλικού ελαστικού δαπέδου με κόκκους καουτσούκ.**

- Τρίψιμο της επιφάνειας με περιστροφικό τριβείο.
- Πλήρωση αρμών , ρωγμών , οπών και στοκάρισμα της επιφάνειας τουλάχιστον 4 – 5 φορές.
- Όπου παρατηρηθεί ότι λιμνάζουν νερά θα στοκαριστεί η επιφάνεια ώστε να επέλθει εξομάλυνση.
- Καλός καθαρισμός της επιφάνειας.
- Αστάρωμα της επιφάνειας με αντιδιαβρωτικό αστάρι δημιουργώντας ένα στεγανό φιλμ στεγανοποίησης.
- Εφαρμογή και στοκάρισμα με χρήση ασφαλτικού γαλακτώματος με προσθήκη χαλαζία σε τρεις ( 3 ) με τέσσερις ( 4 ) στρώσεις.
- Εφαρμογή μίγματος cushion με ελαστικούς κόκκους καουτσούκ σε τουλάχιστον τρεις ( 3 ) στρώσεις ( το οποίο θα είναι πιστοποιημένο κατά ISO 9001:2008 )
- Εφαρμογή ειδικού ακρυλικού δαπέδου σε τρεις ( 3 ) τουλάχιστον στρώσεις με χρήση ειδικών ρακλετών ώστε να προκύψει μια ομοιόμορφη επιφάνεια.
- Διαγράμμιση γηπέδου σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με χρώμα ανθεκτικό στην υπεριώδη ακτινοβολία.

Τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι ενδεικτικού τύπου MAPEI TNS cushion και Mapecoat TNS.

Οι παραπάνω εργασίες και τα υλικά θα πρέπει να έχουν διετή (2) εγγύηση.

**ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

A/A	Περιγραφή Είδους	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα	Ενδεικτική Τιμή μονάδας (eur )	Σύνολο (euro)
1.	Ακρυλικό ελαστικό δάπεδο με cushion ( κόκκους καουτσούκ ) , υλικά για την επιφάνεια εφαρμογής του δαπέδου, κόστος εφαρμογής	m <sup>2</sup>	330,00 m <sup>2</sup>	17,00€/m <sup>2</sup>	5.610,00€

	Σύνολο				5.610,00€
	ΦΠΑ 24%				1.346,40€
	Γενικό Σύνολο με ΦΠΑ 24%				6.956,40€

Η Συντάξασα  
Π. Βουλτσίδου  
Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε  
Τεχνική Υπηρεσία Δήμου

*Τα προς προμήθεια υλικά θα είναι άριστης ποιότητας και πρέπει να πληρούν τις εγκεκριμένες προδιαγραφές.*

*Ο προμηθευτής θα πρέπει να λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα για τη δαπάνη συσκευασίας, φόρτωσης, μεταφοράς και παράδοσης των προς προμήθεια υλικών και θα είναι υπεύθυνος για κάθε ζημιά που θα προκληθεί από υπαιτιότητά του στα υλικά και μέχρι την παράδοση.*

*Προεκτιμώμενο κόστος 6.956,40 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%*

**Καταλυτική ημερομηνία είναι 22/02/2019**

Οι προσφορές θα πρέπει να παραδοθούν στο γραφείο της Σχολικής Επιτροπής (Εμμ. Μπενάκη 3, Κηφισιά) μέχρι την καταλυτική ημερομηνία  
Τηλ. Επικοινωνίας: 213 2007 193

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

**ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**